## 【表紙】

【提出書類】 有価証券届出書の訂正届出書

【提出日】 平成18年4月7日

【発行者名】 スターツプロシード投資法人

【代表者の役職氏名】 執行役員 平出 和也

【本店の所在の場所】 東京都中央区日本橋三丁目2番9号

【事務連絡者氏名】 スターツアセットマネジメント投信株式会社

取締役管理部長 高内 啓次

【電話番号】 03(6202)0856(代表)

【届出の対象とした募集(売出)内 スターツプロシード投資法人 国投資証券に係る投資法人の名称】

【届出の対象とした募集(売出)内 形態:投資証券

国投資証券の形態及び金額】 発行価額の総額:一般募集 2,497,500,000円 売出価額の総額:オーバーアロットメントによる売出し

193,000,000円

(注1)発行価額の総額は、本書の日付現在における時価を基準として 算出した見込額です。但し、今回の一般募集の方法は、引受人 が発行価額にて買取引受けを行い、当該発行価額と異なる価額 (発行価格)で一般募集を行うため、一般募集における発行価 格の総額は上記の金額とは異なります。

(注2)売出価額の総額は、本書の日付現在における時価を基準として 算出した見込額です。但し、今回の売出しは、一般募集に伴 い、その需要状況等を勘案し、本投資証券(以下に定義されま す。)1,000口を上限として行われる予定のオーバーアロットメ ントによる売出しであり、売出価額の総額はその上限を示した ものです。

1.今回の募集及び売出しに伴い、本投資法人の発行する 上場投資証券について、市場価格の動向に応じ必要が あるときは、証券取引法施行令(昭和40年政令第321 号、その後の改正を含みます。)第20条第1項に規定 する安定操作取引が行われる場合があります。

2.上記の場合に安定操作取引が行われる取引所有価証券市場を開設する証券取引所は、株式会社ジャスダック証券取引所です。

株式会社ジャスダック証券取引所

(東京都中央区日本橋茅場町一丁目5番8号)

【安定操作に関する事項】

【縦覧に供する場所】

## 1【有価証券届出書の訂正届出書の提出理由】

平成18年4月6日付をもって提出した有価証券届出書に添付した本投資法人の平成18年4月6日付役員会議事録の記載事項に訂正すべき事項がありましたので、本有価証券届出書の訂正届出書を提出するものであります。

## 2【訂正の内容】

本投資法人の平成18年4月6日付役員会議事録の記載事項を訂正しました。